TOP IT ("tobbroél-tobbre") (lerakosgatés négyesben)

A jatékosok a korbeulés sorrendjében egy-egy tetszdlegesen valasztott idomukat rakjak le az
asztalra, mindig ugy, hogy a mar lerakottak legalabb egyikével teljes oldalukon érintkezzenek. (Tilos
a részbeni, vagy egészbeni fedés és a nem azonos hosszusagu oldalak talalkozasa.)

Mindegyik lerakas utan, egy (jatékosonként vezetett) tablazatba, fel kell jegyezni a "lépés" értékeét,
azaz: a lerakott és azoknak a mar korabban lerakott idomoknak az értékdsszegét, melyek
oldalaival (mindig teljes hosszon) az ujonnan lerakott érintkezik. Amikor mar az 6sszes elem
beépllt az alakzatba, a Iépésenkénti pontok 6sszege alapjan alakul ki a jatékosok
eredménysorrendje, ugy, hogy az els6ként lerakd (egyértelml hatranyanak kiegyenlitésére) +7, a
masodik +3, a harmadik +1 pontot kap még a partiban szerzettekhez.
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